

万名残疾人将接受康复服务

“十二五”开局之年,德州加快残疾人社会保障和服务体系建设

本报1月13日讯(见习记者 郑凯) 记者从13日召开的德州市残联工作会议上获悉,2011年,德州市将全力实施残疾人康复系列工程,为1万名残疾人提供康复服务。

2010年,德州市开展了“白内障复明工程”、“助行工程”、“聋儿

启聪”、“国家彩金康复项目”、“国家和山东省贫困儿童抢救性康复救助工程”五大残疾人康复系列工程,5300余名残疾人受益康复。据了解,去年德州市残联共争取上级康复就业扶贫资金655.75万元,贴息扶贫贷款480万元。此外,有2.2万名残疾人纳入最低生活

保障,969名城镇重度残疾人免费加入城镇居民医疗保险,7350名残疾职工纳入了职工医保,3600名残疾人参保养老保险。

2011年是“十二五”的开局之年,德州市将以改善残疾人生活状况、缩小残疾人事业与经济社会发展水平差距为目标,加快残

疾人社会保障体系和服务体系建设,打造“我和你,心连心”服务品牌,大力实施康复救助、就业创业、扶残助学、无障碍建设等重点服务项目,争取“十二五”期间,每年为1万名残疾人提供康复服务。此外,还将继续开展残疾人康复示范县市培育工作,

争取到2013年实现所有县市全部达到省级示范标准。

今年,德州市还将创建10处市级残疾人培训就业扶贫优秀基地,力争安置300名残疾人就业,培训2000名残疾人,辐射带动5000名残疾人脱贫,落实好7316名低保重度残疾人生活补贴政策。

棉价上涨乏力

专家建议棉农尽快出售存棉

本报1月13日讯(记者 张金东 通讯员 马俊凯) 最近一段时间,市场子棉价格保持在6元左右。专家分析认为,与往年相比,棉价仍保持在高位,未来棉价上涨缺乏动力,建议棉农尽快出售存棉。

根据德州市棉花协会最新监测,目前市场子棉价格保持在6元左右,比市场最高位时下降了1.2左右,与往年相比仍高出2元多。但这并没有促使棉农售棉,目前农民惜售心理仍很重。据统计,虽然全市棉花收购进入中后期,但当前收购进度仅为50%,比往年低20%左右。

业内人士分析,从当前市场行情判断,未来棉价上涨的空间不大,由于利润微薄,风险较大,棉花收储加工企业收购积极性也不高。一些企业已经提前停工,明春开工后不排除农民集体抛售的可能。

市棉花协会专家提醒广大棉农,大量棉花存放在家中很不安全,极易造成火灾及其他事故,棉花质量也难以保证,建议春节前尽快出售。



醉驾抬头

12日晚,德州交警支队直属一大队在德州市东风路华联路口、东地路与共青团路交叉口等地点夜查酒驾,11名酒后驾驶机动车吃到罚单,其中2名为醉酒驾驶。图为交警正在对一名驾驶员进行酒精测试。据交警介绍,最近醉酒驾驶的违法行为有所抬头。

本报通讯员 王新 本报记者 王金强 摄

高速公路收费

同比增57.30%

本报1月13日讯(记者 李继远 通讯员 孔令花)

2010年,德州市公路局通行费征收实现快速增长。全年共收取车辆通行费14045.89万元。其中,普通路桥收费10480.64万元,同比增长3.56%;高速公路收费3565.25万元,同比增长57.30%,实现了年初“减站不减收”的目标任务。